

Drage sodelavke in sodelavci,
potovalna agencija Alpetour d. d. in Sindikat delavcev radiodifuzije Slovenije
vas od 7. do 9. junija 2013 vabita na izlet:

Švica – vožnja z vlakom Bernina Express



Švica je v vsakem letnem času zelo priljubljen cilj svetovnih potnikov, smučarjev in pohodnikov. Izjemno lepa pokrajina, visoki gorski masivi, jezera in reke, slapovi in čudovita stara mestna jedra. Vse to je Švica. Njena raznolikost je njena odlika; vsaka dolina je svet zase, vsako jezero obkrožajo drugačne silhuete, vsaka gora je oblikovana po drugačnem navdihu.

Predvideni program:

1. dan: Odhod v jutranjih urah, predvidoma ob 5.00 uri iz Ljubljane, in vožnja proti Benetkam, Veroni, mimo Gardskega jezera do Brescie, kjer bomo zapustili avtocesto in se podali do slikovitega jezera **Iseo** ali **Sebino**, šestega največjega italijanskega jezera. Krasi ga največji evropski jezerski otok, Montisola. Jezero je stičišče alpskega severa in mediteranskega juga. Blaga klima je omogočala naselitev ljudstev že v prazgodovini; pokazatelji so ostanki številnih gradov, cerkva, samostanov, meščanskih vil in palač. Postanek bomo naredili v slikoviti vasi **Iseo**. V nadaljevanju se bomo vkrcali na ladjo in zapluli do otoka. Izstopili bomo v kraju Pesciera Maraglio, ribiški vasi. Nad njo dominira grad Oldofredi, v vasi pa cerkev St. Michele. Sprehodili se bomo po vasi in imeli prosto, nato bomo odpluli nazaj na 'celino'. Z vožnjo bomo nadaljevali ob jezeru in po dolini **Camonica**, ki je uvrščena na seznam dediščine UNESCO; dolina slovi po risbah, ki so jih tamkajšnji prebivalci v prazgodovini na različne načine vrezovali na gladke skalne površine, prikazujejo pa dogodke iz vsakdanjega življenja. Krajši postanek in možen ogled. Nadaljevali bomo proti švicarski meji, na območje **Tirana**. Namestitev v hotelu, večerja in nočitev.

2. dan: Po zajtrku bomo vstopili na vlak in se odpeljali v Švico. Vozili se bomo po slavni progi Bernina Express, ki je uvrščena na Unescov seznam. Celotna trasa proge je edinstvena; povezuje mesta **Tirano, St. Moritz, Davos** in **Chur**. Vožnja traja približno 4 ure in vodi čez 196 mostov, skozi 55 tunelov, čez gorski prelaz **Bernina**, najvišjo točko pa doseže na postaji Ospizio Bernina na višini 2253 m, blizu vrha Piz Bernina, ki je s 4049 m najvišji vrh Vzhodnih Alp. Doživetja, razgledi in narava, ki jo bomo srečevali na naši poti so edinstveni! Peljali se bomo le po delu trase; izstopili bomo v **St. Moritzu**, mondenemu turističnemu središču. Sprehodili se bomo po mestu, imeli prosto, nato bomo nadaljevali proti mestu **Chur**, ki je najstarejše švicarsko mesto in sedež kantona (pokrajine) Graubünden. Sprehodili se bomo po starem mestnem jedru, mimo mogočne romanske katedrale, cerkve s. Mihaela in številnih meščanskih stavb. Po ogledu bo sledila vožnja proti mestu **Vaduz**, središču države Liechtenstein. Krajši postanek za ogled mesta. Vožnja v hotel, namestitev, večerja in nočitev.

3. dan: Po zajtrku se bomo odpeljali na območje San Bernardina in nadaljevali z vožnjo proti jugu. Ogled **Bellinzona**, najbolj italijanskega mesta v Švici. Dolga stoletja so se bile bitke za prevlado, dokončno pa je 1516. mesto pripadlo Švici. Nad mestom se dviguje mogočna trdnjava, iz katere so varovali vstop v dolino. Trdnjava je uvrščena na seznam UNESCO, saj je ena najpomembnejših primerov srednjeveškega obrambnega sistema v Alpah. Sprehodili se bomo po mestnem jedru, ki močno spominja na mesta v Lombardiji. Sledi vožnja v **čokoladnico Alprose**, ki je največja proizvajalka švicarske čokolade. Slastno. Po ogledu bomo nadaljevali do **Lugana**, pomembnega švicarskega poslovnega središča. Leži ob istoimenskem jezeru. Postanek bomo namenili prehodu po promenadi ob jezeru, starem delu mesta, z močno italijansko zasnovo in po trgih nad katerimi se kitijo pročelja meščanskih hiš. Po ogledu vožnja proti domu. Vozili se bomo mimo Coma, Milana in naprej mimo Benetk. Prihod v poznih večernih urah.

Cenik :

Št. plačanih oseb / Cena na osebo v €

45 oseb	40 oseb	35 oseb	30 oseb	25 oseb	20 oseb
227,00 €	237,00 €	249,00 €	266,00 €	289,00 €	325,00 €

Cena vključuje :

- prevoz s turističnim avtobusom,
- zunanje ogledde po programu,
- ladijsko vožnjo na otok Montesola,
- dva polpenziona v hotelih turistične kategorije v dvoposteljni sobi na območju Vaduza in Tirana,
- vožnjo z vlakom Bernina Express, na relaciji Tirano - St. Moritz,
- ogled čokoladnice,
- turistično vodenje izleta, organizacijo ter ddv.

Možno doplačilo vodniku na poti

- ogled slavnih risbarij v Val Camonica: približno 5,00 €.

Možno doplačilo ob prijavi

- enoposteljna soba: 60,00 €

Izlet bo izveden v vsakem vremenu. Pridržujemo si pravico do spremembe programa v primeru nepredvidenih vremenskih razmer ali višje sile.

Priporočamo topla športna oblačila.

Denarna valuta v Švici je švicarski frank (CHF).

Zakaj z nami

- kakovostno storitev, dobro izveden izlet in varno ter udobno vožnjo nam predpisuje standard ISO 9001:2008,
- storitev prevoza potnikov, organizacijo izletov in potovanj ter posredovanje počitnic izvajamo že od leta 1947,
- posodabljammo vozni park ter skrbimo za redno tehnično vzdrževanje vozil in mesečne preventivne preglede,

Opombe

Splošni pogoji Alpetour PA d.d. so sestavni del programa in so priloženi ponudbi.

Priporočamo vam, da se ob prijavi odločite za plačilo rizika odpovedi (odstopnino) in za mednarodno zdravstveno zavarovanje z asistenco.

Na izletu potrebujete veljaven osebni dokument.

Cena je izračunana na podlagi želje zaključene skupine in je odvisna od števila udeležencev na enem avtobusu. Končna cena se določi glede na lestvico opredeljeno v ponudbi. Ob udeležbi manjšega števila oseb, kot je navedeno v programu, se cena sorazmerno poveša.

Odstopnina :

Če posamezni potnik v sklopu skupine ob prijavi predvideva, da se morda zaradi določenih okoliščin, ki utegnejo nastopiti pri njem ali v njegovi ožji družini, potovanja ne bo udeležil, lahko položi odstopnino. Za plačilo odstopnine se lahko odloči posameznik ali celotna skupina.

Sporazum o odstopnini velja v primeru vojaškega vpoklica, bolezni in smrti v ožji družini (zakonec, starši, otroci). Alpetour v tem primeru potniku povrne celotno plačilo aranžmaja. Potnik mora Alpetour PA posredovati pisno odpoved najkasneje v roku 3 dni od dneva, ko je nastal eden od vzrokov za odpoved.

Odstopnina Adriatic Slovenica znaša 2,88 % cene aranžmaja, oz. minimalna premija je 7,46 €, če v programu ni drugače določeno. (Priloga: Klavzula za zavarovanje stroška odpovedi).

Če potnik ob odpovedi predloži dokument, da se ne more udeležiti potovanja (vojaški vpoklic, zdravniško potrdilo ...), ni pa položil odstopnine, Alpetour PA zadrži povračilo za odpoved potovanja, kot to določa 8. točka teh splošnih pogojev.

Prijave od danes naprej zbiram na:

interni telefonski številki: **01 475 43 37**

e-naslovu: **andreja.logar@rtvslo.si**

Potrditev prijave s prvim obrokom plačila v višini 60 € bom pobirala v ponedeljek, 18.marca med 11.00 in 13.00 v sejni sobi SDRS v 5. nadstropju nasproti dvigala. V Kopru bo 1. obrok zbiral g. Igor Kuralt, v Mariboru pa g. Dejan Guzelj.

Ostale tri obroke, razliko do polne cene izleta, bomo poravnali še v aprilu, maju in juniju kot odtegljaj pri obračunu osebnega dohodka.

SDRS bo za svoje člane prispeval 20€.

Dopuščamo možnost, da se v slučaju nepopolne zasedenosti drugega avtobusa strošek izleta enakomerno porazdeli med vse udeležence, oziroma da zadnjim prijavljenim izlet odpovemo, če bo zasedenost drugega avtobusa tako maloštevilna, da bi vsem izletnikom preveč zvišala ceno izleta. Vsekakor bomo ravnali v duhu dobrega gospodarja in skušali doseči sporazumno rešitev z vsemi.